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Ata da 21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 16 de Agosto de 

2023. Ao Décimo Sexto dia do mês de Agosto de dois mil e vinte e três, pelas 

09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior, compareceram todos os 

membros deste Poder. O presidente convidou para fazer parte da mesa o 

advogado da casa Mateus Rangel. Em seguida o Presidente declarou aberta a 21ª 

Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai Nosso. Em seguida o 

presidente convidou a secretária Antônia Batista para fazer a leitura da matéria 

em pauta: Indicação de N°121/2023 (Dispõe sobre a criação de um Museu 

municipal), de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°122/2023 (Dispõe sobre solicitar campanhas nas 

escolas municipais para avaliação semestral com médico Optometrista), de 

autoria da vereadora Jordânia Gracielle, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°123/2023(Dispõe sobre solicitar reforma da Praça João Arcanjo 

ao lado do hospital), de autoria do vereador José Lailton, que foi aprovada por 

unanimidade. Indicação de N°124/2023 (Dispõe sobre solicitar atendimento 

semanal de médico Endocrinologista), de autoria do vereador José Lailton, que 

foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°125/2023 (Dispõe sobre solicitar 

a revitalização dos abrigos de passageiro sentido de Itapetim a São Vicente), de 

autoria da vereadora Edilene Lopes, que foi aprovada por unanimidade. Moções 

de homenagem póstuma de N° 070, 071, 072/2023 que foram aprovadas por 

unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos vereadores por dez 

minutos para discussão da matéria em pauta: Jordânia cumprimentou a todos e 

agradeceu a aprovação das suas indicações, onde solicitou campanhas nas escolas 
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da rede municipal para avaliação semestral com Médico Optometrista e o mesmo 

encaminhar para o oftalmologista caso seja necessário, também solicitou a 

construção de um museu municipal em nossa cidade, falou no Agosto Lilás, onde 

enfatiza um tema muito importante, a prevenção e o enfrentamento a violência 

contra a mulher, trabalhando e incentivando a denúncia. Carlos Nunes 

cumprimentou a todos e iniciou falando que esteve em um grande encontro do 

PSB na cidade de Gravatá, tratando sobre a atuação do nosso partido e na 

reconstrução do Brasil, onde foram debatidas várias pautas dentro desta temática, 

falou na obra do trecho que liga São Vicente com Livramento e conversou com 

um dos diretores da obra onde reacendeu suas esperanças na finalização de um 

grande sonho dos itapetinenses, mostrou preocupação com a falta do 

policiamento permanente, principalmente no período da noite, completou 

dizendo que vai continuar lutando por mais viaturas e rondas policiais na nossa 

região. Silvânio cumprimentou a todos e iniciou suas palavras se solidarizando 

com as famílias que perderam seus entes queridos, pediu para quem tiver 

informações sobre o paradeiro de Vera de Bibiu Letreiro entrar em contato com a 

família, pois todos encontram-se desesperados, o vereador falou sobre a falta de 

policiamento na cidade e disse que a população sente falta mesmo é do 

policiamento ostensivo principalmente à noite na zona rural, também falou que 

esteve no grande encontro na cidade de Gravatá onde reuniu lideranças politicas 

de todo o estado como Vice-presidente da república Geraldo Alckmin, 

fortalecendo ainda mais o grupo do PSB. José Romão cumprimentou a todos e 

também falou na falta de policiais, um dos problemas mais citados entre os 

problemas ligados a segurança, completou dizendo que o sentimento de 

insegurança por parte dos moradores é enorme principalmente a noite, também 

falou que tem ouvido inúmeras reclamações de pessoas que sofrem com a falta 
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de água em suas residências, e os reservatórios como açude, cisternas estão 

secando, disse que esse é um problema antigo e que o povo de Piedade também 

vem sofrendo com a falta de água, falou do encontro do PSB onde reuniu 

lideranças politicas locais e nacionais em Gravatá, como João campos Prefeito de 

Recife, Geraldo Alckmin vice-presidente da república, entre outros o encontro 

teve como tema “PSB na reconstrução do Brasil”, voltado ao fortalecimento do 

partido para as eleições 2024. Edilene Lopes cumprimentou a todos e iniciou 

suas palavras se solidarizando com as famílias que perderam seus entes queridos, 

agradeceu a aprovação da sua indicação onde solicitou a revitalização dos 

abrigos de passageiros de Itapetim a são Vicente, pois os mesmo se encontram 

em péssimo estado, falou com alegria dos candidatos aprovados no concurso 

público que vão ingressar na carreira pública, a vereadora deu boas-vindas aos 

novos profissionais e enalteceu o esforço dos aprovados, também citou a falta de 

policiamento no município e a insegurança da população, finalizou convidando a 

todos para participar de uma linda missa na comunidade do sítio Prazeres, uma 

tradicional festa da padroeira nossa senhora dos prazeres. Lailton Brito 

cumprimentou e iniciou suas palavras se solidarizando com as famílias que 

perderam seus entes queridos, agradeceu a aprovação na sua indicação no sentido 

de solicitar consultas semanais de um médico Endocrinologista, onde será de 

grande importância para a população ter esse atendimento semanal, falou que no 

encontro o seminário abordou vários temas das politicas públicas como 

infraestrutura para conectar o Brasil, inovação, gestão e a esperança que se 

renova no PSB. Bernardo cumprimentou a todos convidando para a celebração de 

uma linda missa onde se comemora o dia de nossa senhora dos Prazeres, a 

programação terá inicio com a missa, na comunidade do sitio Prazeres, 

parabenizou seu amigo Nivaldo pela reeleição na associação do sítio Pé de Serra, 
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falou em abastecimento de água e mostrou preocupação com algumas regiões 

onde os reservatórios já secaram e essas comunidades estão sofrendo com a falta 

de água em suas residências e que a solução vai ser os carros pipas para ir 

amenizando até encontrar uma solução definitiva, também falou em falta de 

segurança pública, e completou dizendo que segurança é a prioridade de uma 

cidade. Diógenes cumprimentou a todos e realizou seu pronunciamento fazendo 

um balanço sobre criticas e problemas enfrentados no dia a dia e citou pontos de 

vista como projetos, indicações e secretarias importantes para o nosso município, 

falou do encontro na cidade de Gravatá para o seminário nacional do PSB, na 

conversa foram abordado temas como o fortalecimento do partido onde foi 

colocado questões para que o Brasil ouça o que o PSB de Pernambuco tem a 

dizer afirmou o presidente da câmara. Não havendo mais para o momento o 

presidente da por encerrada a sessão e convida a todos para próxima sessão 

ordinária dia 23/08/2023. Determinando a lavratura desta Ata, com seu 

respectivo registro devidamente assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo 

presidente e demais vereadores que o desejarem. Itapetim, 16 de Agosto de 2023. 

a) Secretária Antônia batista da Silva secretária, Diógenes Paes da Silva Junior 

Presidente. Conforme com o original, lavrado no livro de Atas da Câmara 

Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 
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Sala das Sessões, em 16 de Agosto de 2023. 

 
Diógenes Paes da Silva Junior – Presidente 

 
Carlos Alberto Nunes Leite-Vereador 

 
Bernardino Gomes Barbosa – Vereador 

 
José Romão Pereira Alves – Vereador 

 
José Lailton Brito da Silva– Vereador 

 
Jordânia Gracielle Siqueira Gonçalves- Vereadora 

 
Silvânio Cavalcante de Lucena – Vereador 

 
Maria Edilene Lopes – Vereadora 

 


